

Ötször sújtott le a volt barát

Hónapokig rettegésben tartotta volt barátját a 26 éves szegedi B. Zoltán. Követte, zaklatta, zsarolta a lányt, egy idő után pedig már életveszélyesen fenyegette. A makói hármás gyilkosság előtt egy nappal nem sok hiányzott ahhoz, hogy fenyegetését valóra váltsa. A 21 éves Anna életét mostani barátja mentette meg, a késszúrások őt, a 21 éves Danit érték.

OLÁH ZOLTÁN

- Nekem szerencsém volt, engem Zoli nem tudott megszünni, mert Dani időben érkezett. Ha ő nincs, valószínűleg már nem beszélgetnék. De ő megvédett. Helyettem őt szúrták meg. Csupa vér volt minden. Zoli a Dani véréből véres kést még akkor sem engedte el, amikor a kiabálásunkra többen odarohantak és lefoglák. Sőt! Azt üvöltötte felém: „úgyis kijövök, és meg foglak ölni!” - mondja Fekete Anna.

A fiatal, 21 éves szegedi lány még egy héttel megtámadása után is remegő hangon beszél a május 16-án történetéről és az előzményekről. Elmondja: januárban ért véget 18 hónapig tartó kapcsolata a 26 éves B. Zoltánnal. Anna úgy érezte, a férfinak ő már nem sokat vagy inkább már semmit nem jelent, ezért lett vége. Nem sokkal később megismerkedett Danival, és egymásba szerettek.

- Nehezen tudom megérteni, ami szakításunk után történt, hiszen Zolinak én egyáltalán nem voltam fontos. Szétválásunk után mégis fenyegetett. Mindenáron rá akart venni, hogy béküljünk ki. De én már nem akartam - mesél az előzményekről az egyik belvárosi kávézóban cukrászként dolgozó lány.

Szakításuk után B. Zoltán figyelte és figyeltette volt barátját. Kiderítette, hol lakik, és addig zaklatta a lány főbérőit, hogy azok felmondták az al-

→ VÉDELEM? - Nem nyugodtam meg, még jobban félek, mint korábban. Ha Zoli kiszabadul, megtámadhat, megölhet. Nem tudom, mit tegyek. Arra még nem gondoltam, hogy kiszabadulása esetén védelmet kérjek a rendőrségtől. Most már tudom, hogy a fenyegetőzés nemcsak arról szólt, hogy rám ijesszen, hanem tényleg meg akart gyilkolni, csak az alkalomra várt - válaszolja a fiatal lány arra a kérdésre, megnyugtatta-e, hogy B. Zoltánt letartóztatták.



■ FEKETE ANNA: AZT ÜVÖLTÖTTE, ÚGYIS KIJÖVÖK, ÉS MEG FOGLAK ÖLNI Fotó: Segesvári Csaba

→ Bírósági indoklás

„A gyanúsított szabadlábban történő védekezése esetén megalapozottan lehet tartani attól, hogy az eljárás eredményességét megnehezíti, megghiúsítja, továbbá megalapozottan lehet tartani újabb bűncselekmény elkövetésétől is tekintettel jelen bűncselekmény elkövetésének körülményeire, továbbá arra is, hogy jelen ügy sértettjét, barátját folyamatosan fenyegetés alatt tartja, és a gyanúsított ellen éppen a barátja sérelmére elkövetett korábbi bűncselekmény miatt a Szegedi Városi Bíróságon jelenleg könnyű testi sértés miatt már egy büntetőeljárás folyamatban van.”

bérletet. Új címét is kiderítette. Sokszor hajnalban várta a munkahelye előtt. Februárban életveszélyesen megfenyegette a lányt, közölte vele, ha nem megy vissza hozzá, megöli. Bosszúból az egyik közösségi portálra intim fotókat is feltett róla. Fekete Anna azzal folytatja, hogy már alig mert kilépni az utcára. Rettegett! Félt, hogy a volt barátja megöli. Hiába tett ellene több feljelentést, semmi nem változott, sőt.

- Egyik hajnalban váratlanul mögöttem termett. Szúrás éreztem a tarkómon. Ez a Klauzál térnél történt. Azt mondta, beszélni akar velem, menjek vele a Tisza-partra. Mondtam, hogy nem megyek. Rángatott, akkor láttam meg, hogy kést tart a kezében, azzal szúrta meg a tarkómat. A kést odanyomta a nyakamhoz, ekkor már egy kapu alá akart belöködni. Azt kiabálta: „Csak öt percet kérek, utána örökre eltűnök az életedből!”. Félttem, hogy ott fog megölni, ezért tűnne el az életemből. Dulakodásunkat sokan látták, de nem segítettek. Úgy tudtam megszabadulni tőle, hogy megígértem, visszavonom a feljelentéseket - meséli tovább.

A lány már alig mert kilépni az utcára, napokig Dani és barátai kísérték a munkahelyére és haza. A férfi ellen újabb feljelentést tett. B. Zoltán május 16-án ismét felhívta Annát, kérte, találkozzanak, beszéljenek meg mindent. A lány némi tanakodás után belement, a Gát utcai játszótérnél találkoztak. Anna közölte volt barátjával, hogy Dani a közelben várakozik. A beszélgetés egy idő után eldurvult, a férfi fenyegetőzött. B. rájött, hogy senki sem vigyáz volt barátjára. A lány SMS-ben segítséget tudott kérni Danitól. A 21 éves fiú még időben érkezett, meg tudta akadályozni, hogy B. Zoltán a lányra vesse magát.

- Négyyszer szúrt. Az ötödiket Dani öve fogta fel. Saját életét kockáztatva mentette meg az enyémet. Szerencsére a kiabálásra, segélykiáltásra néhányan felfigyeltek, és segítettek Daninak, együtt teperték le Zolit, aki még akkor is fenyegetőzött - mondja Fekete Anna.

Danit a mentők súlyos sérülésekkel vitték kórházba, B. Zoltánt őrizetbe vették, a bíróság letartóztatta.

Pusztamérges száz éve önálló

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Csongrád megye legnyugatibb csücskében fekvő település, Pusztamérges idén ünnepli önállóságának 100. évfordulóját. Öttömással együtt ugyanis 1908-ban vált le Horgos községről. Az alig több mint 1200 lélekszámú település plébániája különleges módon tette emlékeztetése a jubileumot; szombaton a falu templomába érkezett a Szent Korona hiteles másolata. A Hummel Gizella ötvösművész által készített korona, az országalma és a jogar történetéről előadást hallgattak meg az egybegyűltek, majd ünnepi szentmisén vettek részt. Pusztamérges önkormányzata hivatalosan az októberi falunapon emlékezik meg a jeles ünnepről.



ÁTADTÁK A KÜBEKI SZOCIÁLIS CENTRUMOT - A hagyományos háromnapos kübekházi határnyitás és falunap keretében felavatták az új Egészségügyi és Szociális Centrum második ütemét a falu főutcáján. A két komplexum összesen 3000 négyzetméter alapterületű, és 50 millió forintból épült. Az egészségcentrumban két éve egy fedél alatt működik már a házi- és a fogorvos, a védőnő és a patika. Az új szociális centrumba költözött az idősek napközi otthona, a házi és a jelzőrendszeres segítségnyújtás, a családgondozó, a gyermekjóléti szolgálat, a baba-mama klub, az idősek társasága, de a szinte luxus kivitelű épületben berendeztek egy mozit és egy tárgyalótermet is.

Fotó: Karnok Csaba

→ PANEK SÁNDOR

Keleteurovízió

Újabb eurovíziós dalfesztiválon vagyunk túl, és a dalok eredetiségét, a szavazatok eloszlását kifogásoló tavalyi kritikák szemernyit sem évültek. A magyar Csézy és a szegedi Fool Moon ugyan nem indult akkora eséllyel, mint Ruzsa Magdi 2007-ben, de daluk érdekes volt, és olimpiai bajnok műkorcsolyázó nélkül is jól szólt.

A dalfesztiválon valahogy egyre felszínesebb produciók maradnak állva, zeneileg pedig a könnyűzenei pop legpopulárisabb popzenei nyomvonalán halad az egész. Ahhoz képest, hogy hány európai ország

” A délszláv és szovjet utódországok képesek eldönteni a végeredményt.

vesz részt, s mennyi zenei sajátosság, érdekes hangzás, előadói egyéniség jelenhetne meg, a felhozatal nagy része uniform popzene és mórós szépélgés. Talán erre érzett rá 2007-ben a finn Lordi nevű metálzenekar, amely horrorjelmezben adta elő számát - és sikert is aratott vele.

A nézőknek alighanem elege volt a nylon popzenéből, és legalább az orkjelmezeket díjazta. Másik kérdés, hogy olyan előadói tehetséggel mint a Ruzsa Magdié, ebben a környezetben csak a 9. hely volt elérhető.

Merthogy a dalfesztiválnak van egy másik sajátossága is: szavazási rendszere alkalmas a szomszédos vagy rokon országok közötti szimpátia kifejezésére. Az idei döntőben például a dalokat akár meg sem kellett volna hallgatni, az óvatosságot fogadóirodák megjósolták, hogy Oroszország és Ukrajna ott lesz az első háromban. Az esemény rég elvesztette egykori leszerelés- és megbékélésügyi jelentőségét. A fesztiválon már jó ideje nem a Nyugat jóindulatú csodálkozása kísér egy-egy kelet-európai országot, hanem némi ingerültség, amiatt, hogy a megszaportott délszláv és szovjet utódországok képesek eldönteni a végeredményt.

A 2007-es döntő után a Time magazin megjegyezte, hogy a nemrég egymással még hadban álló délszláv balkáni államok egymásra szavaztak. A magazin ott tévedett, hogy ez nem a békevágynak és a nagyvonalúságnak volt köszönhető, hanem annak, hogy szerbek, horvátok, bosnyákok minden utódállamban élnek. Ugyanígy járt idén Lettország, Észtország, Litvánia, Örményország, Fehéroroszország, Ukrajna és Izrael, ahol feltehetőleg az ott élő oroszok szavaztak legnagyobb arányban egy jelöltre - hogy, hogy nem, az orosz dalra. De úgy látszik, nem kell ehhez többnemzetiségű lakosság: Izland, Dánia, Finnország, Svédország és Norvégia hasonlóképpen fejezte ki skandináv rokonszenvét.

Ha a dalfesztiválok nem módosítják a szavazási metódust, Németországban, Franciaországban, Spanyolországban, Nagy-Britanniában a tévénézőknek elegendő lesz a kelet-európai rokonszenvelistákból. A brit alsóház néhány képviselője már így is beadvánnyal fordult a parlamenthez, hogy érje el a szavazási rendszer módosítását, vagy az ország lépjen ki a dalfesztiválból.

Hamis jogosítványok és kábítószer Röszkén

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hamis jogosítvánnyal akart Magyarországra jönni egy osztrák férfi szombat délután Röszkén. Közokirat-hamisítás gyanúja miatt indítottak ellene büntetőeljárást a Szegedi Rendőrkapitányságon. Az átkelőn nem sokkal később egy másik férfi is megbukott: nyolcvan gramm marihuánát találtak nála a határrendészek, amit kocsijának átvizsgálása során kábítószer-ke-

reső kutya szagolt ki az autó hátsó ülésére tett kabát zsebében. A férfi ellen kábítószerrel való visszaélés miatt indítottak eljárást. Ugyanezen az estén egy Magyarországra belépni kívánó szerb állampolgárnál is hamisított jogosítványra bukkantak: egy bolgár vezetői engedély személyazonosító adatait írták bele. A férfi ellen közokirat-hamisítás gyanúja miatt indult eljárás.

Ön mit lát az utakon?